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#gloves_veresk 

 

 

Вся информация данного описания, включая схемы, оформление и дизайн, является объектом авторского 

права и принадлежит Власовой Анастасии Владимировне. Любое копирование, распространение, в том 

числе некоммерческое, запрещено! 
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Материалы и инструменты. 

Пряжа моточная тонкая, меринос с кашемиром, альпака. 

Пряжа бобинная 700\100гр.,1400\100гр.в 2 сложения (расход 30-40гр.) 

Спицы с леской 80 см для перчаток, 60см для пальчиков диаметром 2,25 мм (если плотность 

меньше 34x10, то лучше 2). 

Нить для снятия петель или короткие спицы 

Игла для сшивания 

Маркер (если пользуетесь) 

Начало вязания 

Набор петель начинаем любым удобным вам способом.  

Набираем 58 (62 п) плюс 1 дополнительная петля для соединения вязания. Дальше делим вязание 

по полам на 2 спицы (описание дано для метода Magic loop), на спицах у вас будут по 29 (31 п) 

петель. Первую вяжем левую перчатку. Первый ряд 1 спицы вяжем по рисунку, на 2 спицы вяжем 

резинку (1 лиц. скр. x 1 изн.). Со стороны ладони вяжем резинкой 3 ряда, дальше полотно вяжем 

лицевой. 

Вторую перчатку вяжем зеркально. На 1 спице будут петли ладони, а на 2 спице рисунок узора. 

Новая нить для вязания пальцев будет ввязываться со стороны узора! 

Манжету вяжем по схеме, для размера S и M. Продолжаем вязание на нужную Вам высоту до клина 

большого пальца. У меня она обычно 25 – 40 рядов. 

Условные обозначения  

 
Скрещенная лицевая петля  

 
Скрещенная изнаночная петля 

 
Изнаночная петля 

 
Лицевая петля 

 

Две петли перекрестить налево – 1 петлю оставить на 
вспомогательной спице (нить перед работой), провязать 1 
изнаночную, затем провязать 1 лицевую скрещенную со 
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вспомогательной спицы 
(https://www.youtube.com/watch?v=TLDDZ9VpXVU) 

 

Две петли перекрестить направо – 1 петлю снять на 
вспомогательную спицу (нить за работой), 1 петлю 
провязать лицевой скрещенной, затем провязать 1 
изнаночную со вспомогательной спицы 
(https://www.youtube.com/watch?v=DUjKqgw8b3Y) 

 

Снять 3 петли на правую спицу; третью петлю накинуть на 
первые две петли, провязать их 1 лицевая скрещенная, 1 
накид, 1 лицевая скрещенная 

 
Накид с наклоном влево 

 
Накид с наклоном вправо 

 

Схема 1 размер S  

 

https://www.youtube.com/watch?v=TLDDZ9VpXVU
https://www.youtube.com/watch?v=DUjKqgw8b3Y
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Схема 2 размер S 

 

Схема 1 размер М 
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Схема 2 размер М 

 

Повторяем узор до необходимой высоты перчатки. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Instagram.com/nastiavvlasova  #gloves_veresk 
 

6 
 

Клин большого пальца 

В схеме петля от которой начинаются прибавки клина взята из основного полотна ладони 

(учитывайте это при вязании). 

Связав на нужную высоту манжету, начинаем вывязывать клин большого пальца.  

Для левой перчатки, вяжем на 2 спице, не довязав до конца ряда – 3 (4) петли.  

Для правой перчатки, вяжем на 1 спице, предварительно провязав – 3 (4) петли от начала ряда. 

Дальше вяжем по схемам для клина размера S и M. 

Если Вам будет удобно, используйте для удобства маркеры. 

Завершив вязание по схеме, снимите петли клина на дополнительную нить (булавки). Наберите 

дополнительно 2 воздушные петли в перемычке. 

После этого у Вас на спицах будет 59 (63) петли. 

Клин большого пальца, размер S   Клин большого пальца, размер M 

     

Ладонь 

Вяжем высоту ладони до основания мизинца (расстояние будет индивидуальным для каждого). 

Ориентируйтесь на размер или примерку в процессе.  

Деление петель на пальцы. 

Для удобства смотрим схемы. Первым вяжем мизинец, далее 4 ряда дополнительных рядов для 

следующих пальцев. Делим получившееся количество петель на 3 пальца, вяжем безымянный, 

средний и указательный. В конце, оставшийся большой палец. 
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Для вязания левой перчатки, новую нить для пальцев будем ввязывать со стороны ладони. 

 

Левая перчатка размер S     Правая перчатка размер S 
2 спица внутренняя сторона      1 спица внутренняя сторона 

 

 

 

 

 

1 спица внешняя сторона      2 спица внешняя сторона 

 

Левая перчатка размер М     Правая перчатка размер М 
2 спица внутренняя сторона      1 спица внутренняя сторона 

 

 

 

 

 

1 спица внешняя сторона      2 спица внешняя сторона 

 

Мизинец 

На спице 1 провязываем 22 (24) петли по схеме узора, снимаем на дополнительную нить. Дальше 

вяжем петли мизинца – 7 (8) лицевых, а на спице 2 – 8 (8) лицевых. Оставшиеся петли снимаем на 

дополнительную нить 22 (23) петли. Поднимаем 3 (3) воздушных петли, количество петель мизинца 

должно быть 18 (19) петель. Делим их на 2 спицы и вяжем на нужную высоту (до середины ногтя). 

Убавки в пальцах – 2 петли вместе лицевой с наклоном в право. 

Убавки петель пальцев (https://youtu.be/Nm8WbgeCm7c). 

Заправляем хвостики и стягиваем петли швов на пальчиках. (https://youtu.be/ysbp2SJKK-k) 

Убавки мизинца размер S. 

3 ряда убавок по 1 петле в начале спицы 

1 ряд по 2 убавки в начале и конце спицы 

На спицах останется по 4 петли на каждой, сшиваем их трикотажным швом. 

Убавки мизинца размера М. 

В последнем ряду убавить нечетную петлю. 

4 ряда убавок по 1 петле в начале спицы 
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https://youtu.be/Nm8WbgeCm7c
https://youtu.be/ysbp2SJKK-k
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На спицах остается по 5 петель на каждой, сшиваем их трикотажным швом. 

Безымянный палец 

Петли с дополнительной нити перенести на спицы, новую нить ввязываем со стороны ладони. 

Вяжем 22 (24) петли лицевыми и 22 (23) петли по узору. Поднимаем из петель мизинца 4 (4) петли, 

вяжем по кругу 3 (4) ряда. 

Отделяем петли для безымянного пальца: со стороны ладони 16 (16) петель и со стороны верха 15 

(16) петель снимаем на дополнительную нить. На спицах 6 (8) петель + 3 (2) воздушных петли + 7 (7) 

петли + 4 петли из петель мизинца. Всего 20 (21) петля на безымянный палец, делим петли на 2 

спицы и вяжем на нужную высоту (до середины ногтя). 

Убавки безымянного пальца размер S. 

4 ряда убавок по 1 петле в начале каждой спицы. 

5 ряд по 2 убавки в начале и конце спицы. 

Остается по 4 петли на каждой спице, сшиваем трикотажным швом. 

Убавки безымянного пальца размер М. 

В последнем ряду убавить нечетную петлю 

3 ряда убавок по 1 петле в начале каждой спицы 

4 ряд по 2 убавки в начале и конце каждой спицы 

Остается по 5 петель на каждой спице, сшиваем их трикотажным швом. 

Средний палец 

Переносим с дополнительной нити петли на спицы 7 (8) со стороны ладони + 2 (2) воздушные петли 

+ 8 (8) петель верха + 4 петли из петель безымянного пальца. Всего 21 (22) петли на средний палец, 

делим петли на 2 спицы и вяжем на нужную высоту (до середины ногтя). 

Убавки среднего пальца размер S. 

В последнем ряду убавить нечетную петлю. 

4 ряда убавок по 1 петле в начале каждой спицы. 

5 ряд по 2 убавки в начале и конце каждой спицы. 

Остается по 4 петли на каждой спице, сшиваем трикотажным швом. 

Убавки среднего пальца размер М. 

4 ряда убавок по 1 петле в начале каждой спицы. 

5 ряд по 2 убавки в начале и конце каждой спицы. 

Остается по 5 петель на каждой спице, сшиваем их трикотажным швом. 

Указательный палец 
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Снимаем на спицы с дополнительной нити 9 (8) петель ладони + 7 (8) петель верха + 4 (5) петель 

поднять из петель среднего пальца. Всего 20 (21) петель на указательный палец, делим петли на 2 

спицы и вяжем на нужную высоту (до середины ногтя). 

Убавки указательного пальца размер S. 

4 ряда убавок по 1 петле в начале каждой спицы. 

5 ряд по 2 убавки в начале и конце каждой спицы. 

Остается по 4 петли на каждой спице, сшиваем трикотажным швом. 

Убавки указательного пальца размер М. 

В последнем ряду убавить нечетную петлю. 

3 ряда убавок по 1 петле в начале каждой спицы. 

4 ряд по 2 убавки в начале и конце каждой спицы. 

Остается по 5 петель на каждой спице, сшиваем их трикотажным швом. 

Большой палец 

Переносим петли клина с дополнительной нити на спицы 17 (18) петли + 5 (5) петли поднимаем из 

петель ладони (всего 22 (23) п.), делим петли на 2 спицы и вяжем на нужную высоту (до середины 

ногтя). 

Убавки большого пальца размер S. 

3 ряда убавок по 1 петле в начале каждой спицы. 

4 и 5 ряд по 2 убавки в начале и конце каждой спицы. 

Остается по 4 петли на каждой спице, сшиваем трикотажным швом. 

Убавки большого пальца размер М. 

В последнем ряду убавить нечетную петлю. 

4 ряда убавок по 1 петле в начале каждой спицы. 

5 ряд по 2 убавки в начале и конце каждой спицы. 

Остается по 5 петель на каждой спице, сшиваем их трикотажным швом. 

Вторую перчатку вяжем зеркально. На 1 спице будут петли ладони, а на 2 спице рисунок узора. 

Новая нить для вязания пальцев будет ввязываться со стороны узора! 

Если у Вас бобинная пряжа, ваши перчатки лучше будет постирать 3-4 раза, тогда пряжа 

окончательно раскроется. При первой стирке лучше замочить на 30 минут. Сушить перчатки лучше 

на блокаторах.  
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Пусть получившийся результат радует Вас. 

При возникновении вопросов и предложений, просьба обращаться на почту av_vlasova@list.ru, 

либо в Instagram @nastiavvlasova в директ .С радостью отвечу на ваши вопросы). 

 

 

 

 

 

mailto:av_vlasova@list.ru

